

西霞口探路者旅游新业态活动启动

本报荣成6月19日讯(王福东 杨春宁) 6月16日,西霞口探路者旅游新业态活动启动仪式在西霞口景区探路者户外运动主题公园举行。

探路者户外运动主题公园周边汇集了成山头、动物园、隆霞湖、海钓基地等景区景点,自去年开放以来,其亲近自然、户外探险、亲子同乐的轻奢度假模式

广受游客欢迎。公园通过构建野奢帐篷住宿区、运动挑战区、户外体验区等七大区域,给游客提供了健康自然的休闲体验。今年,公园引入海上运动娱乐项目,打造崭新的一站式休闲度假“新业态”——探路者自然王国。

近年来,好运角旅游度假区依托112公里的海岸线

和环境优美、旅游资源优势,围绕实施新旧动能转换重大机遇,通过引项目、抓配套,加快推进旅游产业由传统滨海观光游向休闲度假目的地转型,引进了探路者集团、那香海文旅小镇、春风海岸康养基地等项目积极推进“五大幸福产业”融合发展,全力加快国家级旅游度假区创建。

速读

自去年开始,荣成市中医院妇产科利用多种方式普及全民卫生健康科学知识,倡导文明、健康、科学的生活方式,提高孕妇的卫生知识水平和自我保健能力,全方位打造“孕妇之家”,提供产前产后的优质服务。

王春馨

6月16日,端午节前夕,荣成公交集团石岛分公司开展了“端午粽飘香 爱老敬老情”主题活动,组织10名党员和入党积极分子带着粽子、大米、面粉、食用油等慰问品,到宁津街道东墩村看望孤寡老人与低保困难户,让他们度过一个温暖的端午节。

许琳 毕蕾涵

在“6·14世界献血者日”前夕,市中医院开展“为他人着想 捐献热血 分享生命”临床合理用血宣传月活动,进一步规范临床用血管理,提高广大市民参与无偿献血积极性和珍惜血液资源的意识,保障广大患者的用血需求和安全。

王春馨

6月14日,市中医院召开第三次通讯员工作会议。宣传科根据近日在“全市新闻宣传工作培训班”所学内容制作PPT课件,对全院通讯员进行培训,进一步做好医院宣传工作。

宋晓方

为更好保证上合组织青岛峰会期间的安全播出,山东广电网络荣成分公司启动了安全传输应急预案,制定了一整套安全播出细则及考核制度,与各服务站主要负责人签订了安全责任书,并实行各服务站对每天二十四小时的安全传输情况进行定时上报制度。

孙小平 董礼洁

2018全国爱眼日来临之际,崂山街道卫生院的医护人员走进崂山机关幼儿园开展“关爱眼睛从我做起”的主题宣传活动,向幼儿宣传眼保健知识,进一步提高全体师生爱眼护眼意识。

毕亚洁

近日,康宁医院举行了护理病历现场书写和归档病历考阅竞赛。通过竞赛进一步提高护理人员的安全意识、法律意识和自我保护意识,规范护理文书书写要求。

姜琳昱

日前,康宁医院医护

人员走进城西辖区开展“关爱眼睛从我做起”的主题宣传活动,向辖区居民宣传眼保健知识,进一步增强辖区居民的爱眼护眼知识。

姜琳昱

近日,崂山街道卫生院对辖区幼儿园进行了一年一度的儿童健康体检格检查,通过体检教导幼儿积极参加体育锻炼,培养良好的个人生活习惯和饮食习惯。

王宁

近日,重症医学科主任姜涛针对近期危重患者持续增多,容易导致医院感染发生的情况,组织科室医护人员再次学习了《重症监护病房医院感染与控制规范》,对相关知识进行了详细解释和说明,并针对此类问题提出了严密的防范措施。

王春馨

日前,寻山集团与云南爱尔发生物技术股份有限公司等企业合作,联合中国科学院海洋研究所,突破了微藻海水规模化培养技术、微藻生物制品的提取和开发技术壁垒,实现了微藻由内陆养殖向海洋养殖的升级跨越。近年来,寻山集团致力于打造世界一流微藻产业加工基地,深入研究微藻精深提取加工,实现藻类植物精深提取加工的新跨越。

张利琴

为丰富社区居民的文化生活,推动传统文化的继承和发扬,6月15日,三环社区党总支开展非物质文化遗产进社区活动,让居民与非物质文化遗产来一场零距离的亲密接触。

张丽莹

6月15日,三环社区党总支携手辖区卡乐熊幼儿园共同开展了“粽叶糯米飘香 童包粽子迎端午”端午节包粽子活动,让孩子们更好地感受传统佳节悠久的文化气息,进一步激发了孩子们的爱国主义情感。

邢丽萍

日前,荣成市人民医院呼吸内科接诊了一位患者,各项检查指标提示肺淋巴瘤的诊断可能。由于该医院尚无确诊病例,荣成市人民医院秉持精益求精的科研精神、精诚协作的团队精神,通过穿刺活检以及远程会诊等方式,最终确诊为肺淋巴瘤,这也是荣成市人民医院通过病理确诊的首例肺淋巴瘤病例。

毕见涛



丰收

6月17日,荣成市石岛管理区八河水库增容抬田区域,王连、东山等地的村民正在开镰收割小麦。

杨志礼 摄

加强农药市场监管,确保“三夏”生产安全

本报荣成6月19日讯(高金霞) 为加强农药市场的监管力度,保障农民用上放心农药产品,确保“三夏”生产顺利进行,市农药监督管理局加大监管力度,严厉打击制售假劣农药等坑农害农行为,确保农业生产安全。

结合荣成市“三夏”期间

农业生产特点,市农药监督管理局组织精干力量深入农药经营市场,采取横向到边、纵向到底的拉网式大排查,严厉查处假劣农药坑农害农行为。

重点检查非法生产经营添加隐性成分、有效成分含量不足和无证、假冒、伪造农药登记证、过期农药以及擅自修

改标签内容等违法行为,严查禁止生产销售储存使用的农药。同时,要求农药店按照办理农药经营许可证的标准规范化管理,并对办理农药经营许可证提交的材料进行审核。

截止目前,共检查农资经营单位60多家,纠正不规范行为4起,移交违法案件1起。

全市小麦田间测产产量喜人

本报荣成6月19日讯(滕蓬勃) 6月6日-10日,市农业技术人员先后来到夏庄镇、俚岛镇、荫子镇、滕家镇等具有山丘泊代表性的乡镇,对全市小麦进行了田间测产工作。

泊地麦田以滕家镇东泊、大疃镇岳泊庄、俚岛镇东泊、荫子镇北流水村等为代表进行测产;山地麦田以荫子镇耩上村、埠柳镇鹿台村、黄山镇东耩村等为代表进行测产;丘

陵地麦田以夏庄镇同家庄村、崖西镇南泊村、王连镇赛家村为代表进行测产。

山、丘、泊地按照3:4:3比例加权平均计算,经初步测得,荣成市今年小麦产量总体好于往年,平均单产较去年增产92.9%。全市小麦亩穗数、穗粒数、千粒重分别为36.7万/亩、32.1粒/穗、39.8克/千粒。与上年比较,分别增加7.6万/亩、10.12粒/穗、1.9克/千粒。

今年,荣成市小麦取得丰产,很大程度上得益于小麦生长期墒情适宜。虽然越冬前期干旱,冬前分蘖不足,但是2018年1—5月份雨雪充沛。气象资料显示,今年1—5月份累计降水量达到220.3毫米,较常年同期增加62.8%。充足的降水满足了小麦中后期的水分需求,为小麦丰产提供保障,同时,近来的持续低温,也为小麦的充分灌浆提供了有力条件。

“无偿献血,已经成为习惯”

世界献血者日,公交人传递无声的爱

本报荣成6月19日讯(许琳) 日前,为庆祝第15个“世界献血者日”,社会各界人士以自己的方式奉献着爱心和力量,荣成公交集团也不例外,他们通过无偿献血来表达着公交人无声的爱。

2018年6月14日,是第15个“世界献血者日”,对于张海明来说,这是他参

与献血的第6个年头。

张海明,荣成公交集团357路的一名普通驾驶员,从2013年第一次献血至今,他已无偿献血4400毫升,献血量相当于一个成年人的血量。对于张海明来说,献血已经成为一种习惯。

在同事眼里,张海明乐于助人、有爱心,无论在工作上还是生活中,只要

别人需要,他向来不推辞。“第一次献血是因为看电视报道,一位患者因血库血量不足而失去生命,当时心里一紧,便走上了公益道路”,张海明不仅自己参与献血,还感染家人加入到了无偿献血的队伍中来,“每次献血后,想到那些被新鲜血液挽回的生命,想到那些病人家属欣

慰释然的笑容,我就有一种自豪感和幸福感。”

张海明献血的事迹被知晓后,车队长夏仲仕和驾驶员张晓生也加入到无偿献血的行列中,自2016年起,坚持献血。过程中,夏仲仕发现社会对无偿献血的认可度比较低,很多人有想法、无行动,于是便积极倡导驾驶员们在身体条件允

许的情况下无偿献血,让热心公益的精神发扬光大。

除了驾驶员,献血达人存在于公交集团的各个岗位。邱云虎是荣成公交集团的一名普通修理工,去年参加了集团公司组织的献血活动,首次献血的他在得知无偿献血的重要性之后,便立志要把无偿献血这份公益事业坚持下去。